

# 奥克半月刊



OXIRANCHEM  
奥克集团

第17期

2020年9月18日

2006年1月创刊  
(总第258期)

厂庆倒计时



○ 主编：朱建民      ○ 副主编：董振鹏 仲崇纲  
○ 编审：梁军 高雪夫 王军 黄健军 胡伟  
○ 主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

## 合作构建碳酸酯产业链下游绿色发展 奥克股份投资参股苏州华一



**奥克股份与苏州华一投资协议签字仪式**

本报讯 9月7日下午，辽宁奥克化学股份有限公司董事长朱建民、总裁董振鹏与苏州华一新能源科技有限公司董事长王振一在扬州正式签署奥克股份参股苏州华一的投资协议。

双方在签约前进行了友好的洽谈，达成了协议文本。奥克股份董事长朱建民、总裁董振鹏等高级管理人员对苏州华一董

事长王振一亲自率队前来奥克洽谈与签约表示欢迎！

奥克股份此次投资苏州华一，是依据公司产业发展规划，统筹构建EC/DMC（碳酸乙烯酯/碳酸二甲酯）—CEC—VC/FEC产业链，为公司锂电池电解液溶剂示范项目的产业化奠定坚实的下游基础。此次交易有利于双方实现优势互补、资源共享，符合公司“十四·五”战略规划。奥克股份参股苏州华一以后，不仅可以进一步提升奥克股份碳酸酯下游精

细化工高端新材料的产品竞争力和整体效益，进一步巩固奥克股份在行业中的领军地位并为下一步“一带一路”国际化的发展奠定基础，加速推动我国环氧乙烷衍生物相关精细化工产业的发展迈上新的高度。苏州华一是奥克股份在新能源产业链规划发展的重要环节之一，苏州华一在锂电池添加剂技术已经积累了20年的经验，希望双方在未来经营合作上加强协作分享、互通有无，形成上下游产业链协同效应，共同促进新能源行业进步、提升双方

产品的核心竞争力。

苏州华一董事长王振一在签约前表示，此次与奥克合作，是双方产业链上下游的合作互补，当前新能源产业持续快速发展，作为电解液溶剂的碳酸酯产业也迎来了新的发展机遇，奥克与华一要进一步加深产业链协作，紧跟市场需求，与下游客户企业共同成长。

在扬的股份公司总裁班子全体成员参加了此次签约仪式。（奥克股份 潘子骥）

## 苏州华一考察组莅临徐州吉兴实地考察



本报讯 9月9日下午，集团董事局主席朱建民与苏州华一董事长一行莅临徐州吉兴公司及所在园区考察，受到了新沂市人大副主任、经开区党工委主任马林、副主任王晓东（主持工作）及经发局、安监局、环保局等领导的热情接待。

会上，经开区马书记介绍了新沂经开区的概况与以“化工新材料和生命科学（农化）”为主的产业定位，经开区在江苏省29家化工园区中综合评分最高。朱总介绍了奥克概况与可持续发展。苏州华一副总经理于小龙介绍了《六氟磷酸锂电池项目》投资情况及前景等。

马书记及经开区领导对奥克可持续发展及奥克文化给予了高度评价。双方就将合作的项目相关事宜展开了深入交流和探讨。通过交流，认为：该项目符合经开区产业定位，有关联度；项目投资主体

好；科技含量高；将可研材料上报徐州，并推进项目。

最后，朱总对各位的建议和认可表示衷心感谢，并要求吉兴公司在转型升级过程中抓住机遇、坚定信心，推进项目发展。

9月10日上午，集团董事局主席朱建民与苏州华一董事长到徐州吉兴公司实地考察。双方再次就项目进行了深入广泛交流。

9日，朱总在视察了徐州公司循环经济改造项目现场后主持召开了项目汇报会。公司总经理张沂彬、项目负责人巴凯、生产技术人员以及天津天元伟业化工技术有限公司工程师参加了会议。徐州公司针对循环经济改造项目试车情况、存在问题等工作进行了详细汇报。

朱总对徐州公司近期工作给予了肯定，针对项目从工艺、原料质量、运行成本控制、数据分析、产品指标等方面工作进行有效的指导，要求进一步提高产品质量及运行成本，并对下一步各项工作进行了部署，对徐州吉兴的发展提出殷切的期望。（徐州吉兴 张沂彬 仲拥护）



本报讯 9月4日，奥克控股集团董事局主席、高级总裁、辽宁奥克化学股份有限公司董事长朱建民一行五人到上海爱沃特国际贸易有限公司进行拜访。此次拜访是继6月7日爱沃特来

辽拜访后邀请奥克回访。此次回访上海爱沃特公司，主要对爱沃特在辽交流信息进一步落实，同时对于环氧乙烷灭菌产业链方面合作想法进行深入探讨。

首先，奥克股份副总裁王树博向爱沃特团队介绍《第四届（2020）国际环氧产业链高质量发展论坛》整体规划及环氧乙烷灭菌产业链专家在本次论坛报告情况，诚挚邀请日本爱沃特团队参加本次论坛并向与会的灭菌产业链相关企业介绍环氧乙烷灭菌未来发展趋势和市场前景。

会上，朱总首先感谢上海爱沃特鸭川修董事长的盛情邀请。上次在辽见面已过去三个月，在这三个月的时间里，奥克环氧灭菌市场调研组对国内各个区域，尤其是珠三角和长三角进行了深入的市场调研，并同多家医疗器械厂家、灭菌剂分装企业、灭菌服务中心、灭菌设备制造等产业链建立了沟通与联系。通过对灭菌市场容量和一次性医疗器械用品市场发展前景调研，让奥克更加充分了解环氧乙烷灭菌产业链和供应链。

爱沃特对奥克邀请参加环氧会议并做主题报告表示感谢和认可，并介绍了上海爱沃特的情况和湖北爱沃特项目推进情况，双方表示可以在原材料供应、战略的合作及EOG标准的制定方面建立紧密合作关系。下一步，爱沃特团队将根据此次会议确定的相关事宜进行逐一落实，并尽快组织相关团队到江苏奥克实地调研，也为后续双方企业加深合作做好铺垫。（奥克股份）

**朱建民一行到上海爱沃特公司拜访**

## 茂名市副市长李多民带队 莅临广奥检查“创卫”开展情况

本报讯 9月4日下午，副市长、高新区党委书记李多民带队莅临我司对广奥“创卫”工作的开展情况进行全方位督导检查。广东奥克总经理余小荣带领各部门负责人积极迎检。

自茂名市全面启动创建国家卫生城市工作以来，我司积极响应，不断加强厂区和公共卫生区域的监督管理，得到了有关政府部门的肯定，成为此次市领导实地督导检查的首家企业。

李多民市长传达了此次检查的目的和要求，并现场对可能存在问题的地方提出整改意见。

根据市领导此次检查对我司提出的要求和意见，余总组织全体员工通过业余时间对厂区进行清洁整理，着重排查清理卫生死角，进行全面整改，使我司的生产环境得到明显改善。

（广东奥克 钟利萍）



## 实业总裁宋恩军到徐州吉兴调研

本报讯 9月3日-7日，奥克实业公司总裁宋恩军到吉兴公司进行调研。

9月3日晚上，宋总首先到达项目施工现场，听取了项目负责人巴凯关于系统试车相关情况的汇报。宋总对项目试车的工作表示肯定，要求吉兴合理安排工期、科学组织，在大干抢进度时也要坚持贯彻落实安全第一、质量第一的理念，要求员工继续发扬奥克人艰苦奋斗的精神，把项目建成优质精品工程。

9月4日，宋总带领吉兴营销团队贾荣新、张路、王大卫对山东临沂和日照周边市场进行针对性考察走访，充分调研多元醇在新的应用领域前景，并提出在新的应用方面的研究方向。

9月5日，宋总出席了项目投产试车启动仪式，代表奥克集团对吉兴工程项目的竣工投产表示热烈祝贺，向参与

项目建设、设计、设备安装等合作单位表示由衷的谢意，向吉兴全体员工表示亲切的慰问。9时28分宋总按下试车启动按钮，吉兴项目投料一次打通工艺流程管线，乙二醇产品优于工艺设计指标，其他产品指标正在调试。宋总随后组织召开项目、生产负责人，技术骨干、厂家技术人员讨论会，对试车过程中控制点数据分析，要求大家齐心协力，解决试车过程中存在问题，尽快开足开好，为全年的经营预算打下基础。

9月6日，组织召开了吉兴2020年上半年经营团队民主生活会，宋总强调：全员要坚定信心，生产系统要开足开好，全产全销，创新经营，经营扭亏，从管理上要进一步精细化，主动作为、勇于担当。中午，宋总带领吉兴营销团队前往宜兴走访乙二醇和乙二醇使用大户无锡亚邦。无锡亚邦钱



总对奥克企业文化大为赞赏。双方就乙二醇、二甘醇市场行情等进行了深层的沟通。通过本次调研，总体了解了乙二醇市场的应用方向，并与亚邦公司初步达成合作意向。

9月7日，宋总带领吉兴营销团队对同行企业无锡国顺进行了走访调研。无锡国顺是苏南地区同类型危废处置的一家龙头企业，也是苏南重醇危废处置的标杆企业。在交谈过程中宋总及吉兴随同人员针对目前遇到的问题及国内的重醇产量趋势进行了卓有成效的沟通。双方约定在市场份额、产品工艺技术等方面加强合作，保持沟通。（徐州吉兴 仲拥护 戈红岩 张路）

### 荣誉墙

- 工业和信息化部第五批绿色制造名单公示，奥克榜上有名
- 广东奥克顺利通过两化融合管理体系再评定
- AAA! 广东奥克荣获2020年度广东省市场质量信用最高等级用户满意标杆企业称号
- 武汉奥克荣获“武汉民营制造业企业50强企业”